
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА
СТУДЕНЧЕСТВА 2022



ОХВАТ ОПРОСА ПО ФИЛИАЛАМ

КАЗАНЬ 1613

НАБ. ЧЕЛНЫ 322

НИЖНЕКАМСК 275



ОХВАТ ОПРОСА ПО КУРСАМ
СТУДЕНТОВ ГОЛОВНОГО ВУЗА

51.6%     I курс

25.4%   II курс

19.9%   III курс

3.1%     IV курс

СТУДЕНТОВ ПРИНЯЛИ 
УЧАСТИЕ В ОПРОСЕ

>1600>1600



ОЦЕНКА БЕЗОПАСНОСТИ
УЧЕБНЫХ КОРПУСОВ

73,3 %

11,9 %

Через КПП нельзя пройти без пропуска/
студенческого. 
Охрана очень доброжелательна. Благодаря таким
мерам я чувствую себя в безопасности

14,8 %
Через КПП иногда можно пройти без пропуска/
студенческого. Охрана доброжелательна, но я не
чувствую себя рядом с ними в безопасности 

Охрана, которая на данный момент существует
никак не защитит. Я не испытываю чувства
безопасности.



ОТЗЫВЫ ОТ СТУДЕНТОВ
Да, нельзя пройти без пропуска, но эти "вертушки" легко обойти. Из охраны только
бабушки, как они смогут противостоять против человека с ружьём?
Охрана доброжелательна, но нет ощущения, что в случае какой-то критической
ситуации, они смогут защитить
Сложно пройти без пропуска, охрана не грубит прямо, но игнорирует или вообще
грубит открыто в корпусе Таззи Гиззата, а на Московской доброжелательная охрана.
Охрана которая сейчас существует легко при желании возможно обойти, но я не
чувствую себя в опасности из за видимости работы охранной системы вуза
Нельзя заходить через московскую , а на тази можно спокойно попасть,а какой толк
то,какие ещё меры безопасности если через другие выхода можно спокойно
попасть.
Замените охранников на более компетентных,которые в случае опасности                    
смогут как-то дать отпор!  



КАК, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, 
ОТНОСИТСЯ К СВОЕЙ РАБОТЕ БОЛЬШИНСТВО ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ?

Работают заинтересованно,
с полной отдачей

54,8 %

32 %

Делают необходимый минимум, 
избегают "лишней" работы

5,3 %

Работают добросовестно, 
но без особого энтузиазма

7,9 % Затрудняюсь ответить



Какова мотивация посещения 
Вами аудиторных занятий ?

66,8 %

48,6 %

68,7 %

51,9 %

27,7 %

32,5 %

ЭТО МОЯ ОБЯЗАННОСТЬ,КАК СТУДЕНТА

СТРЕМЛЕНИЕ ПОЛУЧИТЬ ЗНАНИЯ

УВАЖЕНИЕ К ПРЕПОДАВАТЕЛЮ

ЖЕЛАНИЕ ВСТРЕТИТЬСЯ С ДРУЗЬЯМИ

ЖИВАЯ,ТВОРЧЕСКАЯ АТМОСФЕРА НА
ЗАНЯТИЯХ

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПРОВОДИМЫХ
ЗАНЯТИЙ



СРЕДНИЕ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА 
СТУДЕНЧЕСКИХ КАФЕ

ЦЕНА

3.33 3.94
ОБСЛУЖИВАНИЕ

3.84
КАЧЕСТВО ЕДЫ 

из 5 возможных

Сделать определенное место, где студенты могли бы разогреть и поесть собственную еду. 
 Замечал что студенты сидят в беседке на Московской с вилками, ложками, контейнерами, и
кушают.
Сделать реальную столовую, как во всех вузах.                                                                                                    
На зайцева вообще какое-то кафе, которое никак не относится к КИУ и цены там, соответственно
кафешные, а обслуживание ужасное (сдачи нет, хамят, торопят).

из 5 возможных из 5 возможных



Да, от случая к случаю
33.9%

Нет,не принимаю
24.9%

Да,активно принимаю
20.1%

Раньше принимал
13.9%

Нет, но хотел бы принимать
7.3%

ПРИНИМАЕТЕ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ?



ПОПУЛЯРНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

0 250 500 750 1 000

Творческая деятельность 

Организаторская 

Добровольчество 

Спортивная 

Научная 

Патриотическая 



МНЕНИЕ СТУДЕНТОВ О ВОЗМОЖНОСТИ ВЛИЯТЬ 
НА УПРАВЛЕНЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ,ПРОЯВЛЯЯ АКТИВНОСТЬ

Уровень
академической

группы

Уровень 
факультета,
колледжа

Уровень 
Университета

72.18%

ДА

27.82%
НЕТ

69.07%

ДА

30.93%
НЕТ

52.64%

47.36%
НЕТ

ДА



К кому в вузе Вы обратитесь 
со своей инициативой/идеей

0 250 500 750 1 000

К куратору 

К старосте 

К председателю Студ.Совета 

К зам.декану 

К Ректору 

К Проректору 



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА
В ФИЛИАЛАХ



НИЖНЕКАМСКИЙ ФИЛИАЛ
ОХВАТ ОПРОСА: 275 СТУДЕНТОВ

Внедрить систему QR-кодов для входа в здание,как в головном ВУЗе
Установить пурифайзер в филиале

АКТУАЛЬНО ДЛЯ СТУДЕНЧЕСТВА

76,9 % Отмечают высокое качество обучения

58 % Участвуют в общественной жизни филиала

86,3 % Чувствуют себя в безопасности в корпусе
филиала



НАБЕРЕЖНОЧЕЛНИНСКИЙ ФИЛИАЛ

ОХВАТ ОПРОСА: 322 СТУДЕНТА

Отремонтировать фасад здания в 53/02
Установить кофейный автомат и пурифайзер в здании

АКТУАЛЬНО ДЛЯ СТУДЕНЧЕСТВА

71,3 % Отмечают высокое качество обучения

48,5 % Участвуют в общественной жизни филиала

82,2 % Чувствуют себя в безопасности в корпусе
филиала




